
КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Нажмите, чтобы узнать больше информации
Наименования артикулов в презентации кликабельны

Артикул: KР13403
Гейзерная кофеварка 240 мл

Цены  в   предложении  указаны без учёта брендирования и 
дополнительной скидки за тираж

! Цены  актуальны на  28 августа 2023 г.

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2022-goda/geizernay-kofevarka-siena-cernay-kp13403-30.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2022-goda/geizernay-kofevarka-siena-cernay-kp13403-30.html


РАЗДЕЛЫ

1. Новинки

2.  Наборы  с  
чаем/кофе и 
конфетами/медом

* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.



Компактный тренажер для занятий дома или на улице. Начинающий пользователь или опытный спортсмен, взрослый или ребенок, каждому важно управлять 
своим телом и уметь держать баланс. Покрытие борда из 3-х слоев:  износостойкая ламинация,  дизайнерский принт,  дека из березовой фанеры. Комфортно 
заниматься в обуви или босиком. Оснащен съемными ограничителями – стопперами. Ролик у особо прочный, испытан под нагрузкой до 200 килограмм. Ему не 
требуются боковые заглушки и ребра жесткости, это позволяет выполнять больше трюков и упражнений. Открыв коробку вы получите: деревянную деку и 
ролик. Важно! Для комфортных тренировок желательно  использовать спортивный коврик (приобретается отдельно)

Цена: 
- с  учетом   полноцветной   печати и  противоскользящим   ламинированием: от 50 до 200 шт – 2970 руб./ед.,  от 200 до 500 шт - 2820 руб./ед., 
- с  учетом гравировки, лакового покрытия и  противоскользящего напыления: от 50 до 200 шт - 3400 руб./ед.,  от 200 до 500 шт - 3270 руб./ед., 

Возможна дополнительная комплектация: дополнительный ролик  диаметром 14  см (  руб./ед.), спортивный  коврик (  руб./ед.),  торцевые заглушки для роликов 
с брендированием ( 900  руб. за  комплект на один ролик)

Балансборд на роликах с  индивидуальным дизайном. Для взрослых и детей с 7 лет. 
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Дека из шлифованнойи березовой фанеры высшего сорта. 3 шарика с разными 
уровнями сложности. Цена: 
- с  учетом   полноцветной   печати и  противоскользящим   ламинированием: 
от 50 до 200 шт – 2970 руб./ед.,  от 200 до 500 шт - 2820 руб./ед., 
- с  учетом гравировки, лакового покрытия и  противоскользящего напыления: 
от 50 до 200 шт - 3700 руб./ед.,  от 200 до 500 шт - 3650 руб./ед., 

* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Балансборд-лабиринт на  сфере / на крестовине 
с  индивидуальным дизайном

Детский балансборд-лабиринт   с индивидуальным дизайном

Дека из шлифованнойи березовой фанеры высшего сорта. 3 
шарика с разными уровнями сложности. 
Цена:   с  учетом   полноцветной   печати и  
противоскользящим   ламинированием: от 50 до 200 шт – 2525  
руб./ед.,  от 200 до 500 шт - 2380 руб./ед., 

Ваш логотип
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Артикул: KP15744

Состав пледа позволяет сохранить приятные 
тактильные ощущения и значительно облегчает уход 
за изделием.Размер:110х170 см. Материал:акрил
100%, плотность 490 г/м²

Цена:2890  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Плед  акриловый 

Артикул: KP16747

Объемный, увесистый плед с классическим 
узором. Размер: 110х170. Материал: акрил 100%, 
плотность 445 г/м²

Цена: 3100  руб./ед. * 

Плед акриловый

Артикул: KP16742

Плед из мягкого акрила  с необычным узором —
контрастными с основным полотном стежками, 
дополненными элегантной и аккуратной бахромой
Размеры:110х170 см. Материал: акрил 100%, 
плотность 385 г/м²

Цена: 3790  руб./ед. * 

Плед акриловый  

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=164079
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=164079
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=164066
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=164066
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=164076
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=164076


Артикул: KP16746

Мягкий плед из акрила   поможет согреться 
холодными темными вечерами. Материал: акрил 
100%, плотность 355 г/м². Размер:  120х180 см

Цена: 2870  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Плед акриловый

Артикул: KP16749

Акриловый плед в широкую полоску 
.Размеры:90х160 см. Материал: акрил 100%, 
плотность 370 г/м²

Цена: 2590 руб./ед. * 

Плед акриловый 

Артикул: KР15233

Изысканный двусторонний плед со 
стереоскопическим эффектом. Материал: акрил, 
70%; хлопок, 25%, люрекс 5%. Размер: 110х160 см.

Цена: 3590  руб./ед. * 

Плед   со стереоскопическим эффектом 

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=164072
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=164072
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=164062
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=164062
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/pled-ornamental-sinii-kp15233-40.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/pled-ornamental-sinii-kp15233-40.html


Артикул: KР16257

Плед односторонний с жаккардовым рисунком. 
Блестящие вкрапления люрекса придают изделию 
еще более праздничный и нарядный вид. Материал: 
акрил 100%. Размер: 107х150 см  

Цена: 3550  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Плед акриловый  Плед акриловый 

Артикул: KР16245

Плед двухсторонний с жаккардовым рисунком. 
Материал: акрил 100%. Размер: 96х140 см 

Цена: 2120  руб./ед. * 

Артикул: KР16244

Плед односторонний с жаккардовым 
рисунком. Материал: акрил 100%. 90х140 см. 

Цена: 3130  руб./ед. * 

Плед  акриловый  

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166532
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166532
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166516
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166516
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166515
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166515


Артикул: KР16800

С конфетами внутри этот 
очаровашка так и просится на 
ручки! Размер:48х10х7 см. 
Материал: полиэстер 100%, велюр 

Цена: 1119 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Игрушка-конфетница

Артикул: KР16799

фактурные детали игрушки очень 
приятны тактильно. Материал: 
полиэстер 100%, велюр. Размер: 
54х23х13 см. 

Цена: 1308  руб./ед. * 

Мягкая игрушка

Артикул: KР16797

Эту игрушку-подушку удобно 
использовать в путешествии. Материал: 
полиэстер , велюр. Размер: 33х31х8 см

Цена: 1064  руб./ед. * 

Подушка под шею

Артикул: KР16795

Притаившийся на стильной подушке 
дракон— само воплощение таинственной 
скрытности и любопытства. Материал: 
полиэстер 100%, велюр. Размер: 
31х30х12 см. 

Цена: 946  руб./ед. * 

Подушка

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166514
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166514
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166513
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166513
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166512
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166512
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166510
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166510


Артикул: KР16793

Рюкзачок в виде символа года для упаковки сладких (и 
не только) подарков. Материал: полиэстер 100%, 
велюр. Размер: 32х24х4 см 

Цена:  1635 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Рюкзак детский

Артикул: KР16792

Дракончик  — идеальный компаньон для сладких 
снов и нежных объятий! Материал: полиэстер 
100%, велюр. Размер: 50х13х14 см 

Цена: 1157  руб./ед. * 

Мягкая игрушка

Артикул: KР16794

Дракончик  . Материал: полиэстер 100%, 
велюр. Размер: 25х14х13 см

Цена: 876  руб./ед. * 

Мягкая игрушка 

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166508
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166508
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166507
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166507
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166509
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166509


Артикул: KР15928

Символ грядущего 2024 года —
дракон. Размер: 9,5х8,3х5,4 см. 
Материал: парафин. 

Цена: 290  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Свеча

Артикул: KР15931

Символ 2024 года —
экстравагантный и дружелюбный 
дракон. Материал: парафин. 
Размер: 10,5х7,8х6,3 см 

Цена: 253 руб./ед. * 

Свеча «Дракон 2024»

Артикул: KР15932

Материал: парафин. Размер: 
9,6х6,6х6 см 

Цена: 288 руб./ед. * 

Свеча птичка

Артикул: KР15930

Материал: парафин . Размер: 
12,5х7,5 см. 

Цена: 315  руб./ед. * 

Свеча елочка

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166503
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166503
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166505
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166505
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166506
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166506
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166504
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166504


Артикул: KР15676
Шоколадное печенье. Вес: 35 г.
Цена: 110  руб./ед. * 

* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Печенье «Варежка»

Артикул: KР15677
Шоколадное печенье. Вес: 35 г.
Цена: 110 руб./ед. * 

Печенье «Домик»

Артикул: KР17610. 
Песочное печенье, глазированное натуральным белым шоколадом. Безопасными 
пищевыми красителями наносится цветная привлекательная картинка.. Вес: 25 г.  
Производство под заказ. Общая сумма заказа не менее 20 000 руб. Тираж не менее 154 шт. (кратен 
14) Срок производства от 7 дней

Цена: 125  руб./ед. * 

Артикул: KР15678
Ванильное печенье. Вес: 35 г. 
Цена: 85  руб./ед. * 

Печенье «Дракон»

Артикул: KР15834
Карамельное печенье. Вес: 33 гр
Цена: 140  руб./ед. *  

Печенье с предсказанием Печенье «Елка»

Артикул: KР15675
Ванильное печенье  Вес: 31 г. 
Цена: 110 руб./ед. * 

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/pecenue-varezka-beloe-kp15676.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/pecenue-varezka-beloe-kp15676.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/pecenue-domik-kp15677.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/pecenue-domik-kp15677.html
https://ksarta.ru/podarocnye-nabory/produktovye-nabory/pecenue-dream-white-v-belom-sokolade-krug-kp17610-01.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/pecenue-zelenyi-drakon-kp15678-03.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/pecenue-zelenyi-drakon-kp15678-03.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/pecenue-s-predskazaniem-elocnyi-sar-beloe-kp15834-05.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/pecenue-s-predskazaniem-elocnyi-sar-beloe-kp15834-05.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/pecenue-elka-beloe-kp15675-60.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/pecenue-elka-beloe-kp15675-60.html


Артикул: KТ729

Материал: Дерево, акрил, смола, Размер изделия: 40х50мм

Цена:239 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Ёлочная игрушка

https://ksarta.ru/podarocnye-nabory/novogodnie-suveniry/elocnay-igruska-varezka-belyi-s-zolotym-kt729-0122.html
https://ksarta.ru/podarocnye-nabory/novogodnie-suveniry/elocnay-igruska-varezka-belyi-s-zolotym-kt729-0122.html


Артикул: KТ503

Материал: Дерево, акрил, смола. 
Размер изделия: 80х58мм

Цена: 549  руб./ед. * 

* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Ёлочная игрушка Домик

Артикул: KТ504

Материал: Дерево, акрил, смола. 
Размер изделия: 80х58мм

Цена:549 руб./ед. * 

Ёлочная игрушка Лошадка

Артикул: KТ505

Материал: Дерево, акрил, смола. 
Размер изделия: 80х58мм

Цена:549 руб./ед. * 

Ёлочная игрушка Машинка

Артикул: KТ734

Материал: Дерево, акрил, смола. 
Размер изделия: 80х58мм

Цена:515 руб./ед. * 

Ёлочная игрушка  

https://ksarta.ru/podarocnye-nabory/novogodnie-suveniry/elocnay-igruska-domik-belyi-kt503-01.html
https://ksarta.ru/podarocnye-nabory/novogodnie-suveniry/elocnay-igruska-domik-belyi-kt503-01.html
https://ksarta.ru/podarocnye-nabory/novogodnie-suveniry/elocnay-igruska-losadka-belyi-kt504-01.html
https://ksarta.ru/podarocnye-nabory/novogodnie-suveniry/elocnay-igruska-losadka-belyi-kt504-01.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165273
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165273
https://ksarta.ru/podarocnye-nabory/novogodnie-suveniry/elocnay-igruska-samoletik-belyi-s-zolotym-kt734-0122.html
https://ksarta.ru/podarocnye-nabory/novogodnie-suveniry/elocnay-igruska-samoletik-belyi-s-zolotym-kt734-0122.html


Артикул: KH29900

Оригинальная кружка в виде снеговика.Крышка в 
виде вязаной шапки с помпоном из силикона. 
Размер: Д 49,5 x Ш 34,5 x В 49,5 см.

Цена:500  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Кружка  с крышкой Чайная пара   с крышкой

Артикул: KH29902

Кружка обтекаемой формы с крышкой в виде шляпы. 
Крышку можно использовать для конфет или чайных 
пакетиков,. Размер: кружка: 380мл,D=9,8см, 
Н=8см,блюдце: 21х14,7х1,6см, крышка:10х4см

Цена: 1251 руб./ед. * 

Артикул: KH29903

Тарелка для закусок в виде главного символа -
новогодней елки! Золотой кант по краю. Размер: 
Д 39,5 x Ш 40,5 x В 43,5 см.

Цена: 404 руб./ед. * 

Тарелка ЕЛОЧКА

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/kruzka-snowman-s-kryskoi-belyi-kn29900-24.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/kruzka-snowman-s-kryskoi-belyi-kn29900-24.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/cainay-para-snegovik-s-kryskoi-belyi-cernyi-kn29902.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/cainay-para-snegovik-s-kryskoi-belyi-cernyi-kn29902.html
https://ksarta.ru/podarocnye-nabory/novogodnie-suveniry/tarelka-elocka-zelenyi-kn29903.html
https://ksarta.ru/podarocnye-nabory/novogodnie-suveniry/tarelka-elocka-zelenyi-kn29903.html


Артикул: KA400073

Модель емкостью 20000 мА*ч. Выходное 
напряжение 5, 9, 10, 12, 15 и 20 В.   Два USB-
разъема, небольшой размер и прочный корпус, 
который устойчив к механическим и другим 
воздействиям. Индикатор заряда. Размеры: 15 x 
2,7 x 7 см 

Цена:6331  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Внешний аккумулятор для ноутбуков, 
20 000 мАч

Артикул: KA401091

Функция быстрой беспроводной зарядки 10 
Вт, USB Type-A порт для зарядки проводных 
устройств, и двунаправленный разъем USB 
Type-C для быстрой зарядки Power Bank или 
проводных устройств с поддержкой быстрой 
зарядки QC3.0, PD, BC 1.2, Apple.  
.Размеры:14 x 1,6 x 7 см

Цена: 3135  руб./ед. * 

Внешний беспроводной аккумулятор 
10000 мАч

Артикул: KA400083

Умная колонка Xiaomi Mi Smart Speaker с   
подсветкой. Динамик на 12 Вт, два микрофона и два 
беспроводнхи модуля. Сенсорные кнопки для 
настройки громкости, плей/паузы, отключения 
микрофона.  Размер:10,4 x 13,1 x 15,1 см

Цена:6046 руб./ед. * 

Умная колонка с голосовым помощником 
Марусей

https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/vnesnii-akkumulytor-dly-noutbukov-mi-50w-power-bank-20000-mac-ka400073.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/vnesnii-akkumulytor-dly-noutbukov-mi-50w-power-bank-20000-mac-ka400073.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/vnesnii-besprovodnoi-akkumulytor-mi-10w-wireless-power-bank-10000-mac-ka401091.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/vnesnii-besprovodnoi-akkumulytor-mi-10w-wireless-power-bank-10000-mac-ka401091.html
https://ksarta.ru/elektronika/kolonki-nausniki/umnay-kolonka-mi-smart-speaker-s-golosovym-pomosnikom-marusei-ka400083.html
https://ksarta.ru/elektronika/kolonki-nausniki/umnay-kolonka-mi-smart-speaker-s-golosovym-pomosnikom-marusei-ka400083.html


Артикул: KA968901

Угол обдува можно изменить благодаря 
подвижной части,  малый вес и удобная ручка 
позволяют брать его с собой в дорогу.

Цена:2179  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Настольный вентилятор с плавным 
регулированием скорости 

Обогреватель с функцией вентилятора 

Артикул: KP15179

Можно использовать как в холодное, так и 
жаркое время года.  Два режима обогрева: 
легкий и сильный, либо без обогрева — режим 
вентилятора. Таймер. Размер: 14,8x12,6x22,6 см

Цена: 4200  руб./ед. * 

Артикул: KP15519

Умная офисная теплица  Размеры: диаметр купола: 
9,7 см, диаметр основания 11,5 см, высота 19 см;

Цена: 3990 руб./ед. * 

Умная теплица

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nastolunyi-ventilytor-s-plavnym-regulirovaniem-skorosti-circa-ka968901.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nastolunyi-ventilytor-s-plavnym-regulirovaniem-skorosti-circa-ka968901.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=162880
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=162880
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=162884
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=162884


Артикул: KА521170

Интеллектуальный чипсет  поддерживает быструю 
зарядку, при этом контролируя ее параметры и 
предотвращая перегрев. Противоскользящее 
покрытие, складной корпус.Размер:2,8х7,5 х13,2 см

Цена:4981  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Беспроводное зарядное устройство 
3-в-1, 15 Вт

Артикул: KА521154

Компактный размер, небольшой вес, мощный 
сбалансированный звук. Три типа подключения – BT, 
FM, TF Card,  .Размеры:11,4 х 9,3 х 5,1 см

Цена:2050 руб./ед. * 

Портативная беспроводная колонка 5 Вт

Артикул: KА521167

Беспроводная зарядная станция с 
функцией быстрой зарядки.  Наличие 
мощного адаптера 18 Вт в комплекте 

Цена:  4973  руб./ед. * 

Беспроводное зарядное устройство для 
гаджетов "3-в-1" с технологией QI, 15 Вт

https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/besprovodnoe-zarydnoe-ustroistvo-3-v-1-ws-304-15-vt-ka521170.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/besprovodnoe-zarydnoe-ustroistvo-3-v-1-ws-304-15-vt-ka521170.html
https://ksarta.ru/elektronika/kolonki-nausniki/portativnay-besprovodnay-kolonka-bsp-4-5-vt-ka521154.html
https://ksarta.ru/elektronika/kolonki-nausniki/portativnay-besprovodnay-kolonka-bsp-4-5-vt-ka521154.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/besprovodnoe-zarydnoe-ustroistvo-dly-gadzetov-3-v-1-s-teknologiei-qi-ws-303-15-vt-ka521167.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/besprovodnoe-zarydnoe-ustroistvo-dly-gadzetov-3-v-1-s-teknologiei-qi-ws-303-15-vt-ka521167.html


Артикул: KА521163

Ультра-емкий внешний аккумулятор  30000 мАч
Два порта USB-A с поддержкой Quick charge 3.0 и 
порт USB-C с поддержкой технологии Power
Delivery обеспечат максимальную скорость 
зарядки ваших гаджетов. Размер:14,7 х 6,9 х 2,8 см

Цена:4689 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Внешний аккумулятор, 30000 mAh Внешний аккумулятор , 20000 mAh

Артикул: KА521162

Два порта USB-A с поддержкой Quick charge 3.0 
и порт USB-C с поддержкой технологии Power
Delivery. Размер: 14,7 х 6,9 х 2,8 см

Цена:3621 руб./ед. * 

Артикул: KА521157

2 зарядных входа — Micro-USB и Type-C 
Оснащен шестью типами защиты и облачен в 
темно-графитовый или белый корпус. 
Размер:14,4 х 6,9 х 2,8 см

Цена: 3195 руб./ед. * 

Внешний аккумулятор , 20000 mAh

https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/vnesnii-akkumulytor-pb-301-30000-mah-ka521163.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/vnesnii-akkumulytor-pb-301-30000-mah-ka521163.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/vnesnii-akkumulytor-pb-2002-20000-mah-ka521162.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/vnesnii-akkumulytor-pb-2002-20000-mah-ka521162.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/vnesnii-akkumulytor-pb-2001-20000-mah-ka521157.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/vnesnii-akkumulytor-pb-2001-20000-mah-ka521157.html


Артикул: KP15192

Многофункциональное устройство: станция для 
беспроводной и проводной зарядки устройств, 
настольные часы с календарем и термометром,  
будильник.   Размеры:14,1x12,1x7 см

Цена: 2940  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Зарядная станция с часами Зарядная станция с часами и подсветкой

Артикул: KP15191

Многофункциональное устройство: станция 
беспроводной и проводной зарядки гаджетов, 
настольных часов с календарем и термометром, 
будильник и ночника. Размеры:16,8x6,6x11 см

Цена: 3560 руб./ед. * 

Артикул: KP15193

Многофункциональное устройство: станция 
беспроводной зарядки, настольная лампа. Размер 
20x10,5x1,6 см

Цена: 4190  руб./ед. * 

Зарядная станция с лампой

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/zarydnay-stantiy-s-casami-electron-cernay-kp15192-30.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/zarydnay-stantiy-s-casami-electron-cernay-kp15192-30.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/zarydnay-stantiy-s-casami-i-podsvetkoi-multienergy-cernay-kp15191-30.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/zarydnay-stantiy-s-casami-i-podsvetkoi-multienergy-cernay-kp15191-30.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/zarydnay-stantiy-s-lampoi-quick-trick-cernay-kp15193-30.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/zarydnay-stantiy-s-lampoi-quick-trick-cernay-kp15193-30.html


Артикул: KA788725

Настольный органайзер сочетает в себе сразу несколько устройств: 
беспроводное зарядное устройство, планшет со стилусом для заметок, 
подставку для смартфона и коврик для мышки. А еще нанесенное лого 
подсвечивается! Размеры:35 x 28 x 1,1 см

Цена: 3383  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Многофункциональный коврик для мыши с беспроводной 
зарядкой и LCD экраном, 10 Вт

Артикул: KX308.423

Док-станция   2-в-1 мощностью 10 Вт   из переработанного ABS-пластика, 
сертифицированного RCS.  . Основание док-станции выполнено из 
натурального бамбука FSC®. Устройство может заряжать два смартфона 
одновременно, либо другие девайсы с поддержкой технологии QI.

Цена:4550 руб./ед. * 

Док-станция 2-в-1 с органайзером из переработанного 
пластика RCS, 10 Вт

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/mnogofunktionalunyi-kovrik-dly-mysi-multi-pad-s-besprovodnoi-zarydkoi-i-lcd-ekranom-10-vt-ka788725.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/mnogofunktionalunyi-kovrik-dly-mysi-multi-pad-s-besprovodnoi-zarydkoi-i-lcd-ekranom-10-vt-ka788725.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165752
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165752


Артикул: KР23100

Аккумулятор со входным разъемом Type-C и 
индикатором заряда в процентах.  , Выходные 
параметры:– Выходы 1 и 2, суммарно: 5 В/2,1 A . В 
комплекте кабель Type-C. Размер:13,8х6,7х1,4 см

Цена:  1490 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Внешний аккумулятор c Type-C, 10000 мАч Внешний аккумулятор с Type-C, 5000 мАч

Артикул: KР23501

Компактный аккумулятор со входным разъемом 
Type-C и индикатором заряда в процентах.. 
Выходные параметры: – Два выхода USB-A: 5 В/2 
A. Размер: 10х6,3х1,3 см

Цена:1170   руб./ед. * 

Артикул: KA595810

Софт тач покрытие корпуса. Два USB выхода. Зарядка 
двух устройств одновременно. Множественная 
система защиты для безопасной зарядки 
устройств.Размер:7 х 14,4 х 1,5 см

Цена1789 руб./ед. * 

Внешний аккумулятор 10000 mAh

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165364
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165364
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165362
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165362
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/vnesnii-akkumulytor-neo-bright-10000-mah-ka595810.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/vnesnii-akkumulytor-neo-bright-10000-mah-ka595810.html


Артикул: KХ322.652

Внешний аккумулятор из сертифицированного 
переработанного алюминия и ABS-пластика. 
Размер: 14.3 x 6.7 x 1.7

Цена:5250 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Внешний аккумулятор с беспроводной 
зарядкой 10 Вт и PD 18 Вт, 10 000 мАч
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Артикул: KХ322.642

Внешний аккумулятор   из  переработанного 
алюминия и ABS-пластика.  Размер: 10.3 x 6.4 x 1.6

Цена:4190 руб./ед. * 

Внешний аккумулятор из переработанного 
алюминия RCS с беспроводной зарядкой,  

5 Вт, 5000 мАч

Артикул: KХ322.632

Внешний аккумулятор с функцией быстрой зарядки   
из сертифицированного RCS переработанного 
алюминия и ABS-пластика.  Размер: 14.3 x 6.6 x 2.8

Цена:7090 руб./ед. * 

Внешний аккумулятор из переработанного 
алюминия RCS с быстрой зарядкой, 20 Вт, 

20 000 мАч

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165743
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165743
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165745
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165745
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165744


Артикул KХ308.672

Док-станция   мощностью 10 Вт   из 
сертифицированных RCS переработанных 
материалов: алюминия, ABS-пластика и TPE.  
Размер:1Ø10

Цена: 2740 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Док-станция из переработанного 
алюминия RCS, 10 Вт

Артикул: KX302.672

Зарядный кабель 6-в-1   из переработанного 
алюминия, переработанного TPE и rPET, 
сертифицированных RCS.  . Размер: 17 x 3.5 x 0.4

Цена:1240 руб./ед. * 

Кабель 6-в-1 из переработанного 
алюминия RCS

Артикул: KX302.682

Зарядный кабель 6-в-1   из переработанного 
алюминия, переработанного TPE и rPET, 
сертифицированных RCS.   Размер:120х3,5х0,4 

Цена:1299 руб./ед. * 

Кабель 6-в-1 из переработанного алюминия 
RCS, 120 см
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https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165753
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165753
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165756
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165756
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165757
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165757


Артикул: KХ308.379

Док-станция 10 Вт из  сертифицированного FSC® 
бамбука. Для зарядки дополнительных гаджетов 
предусмотрено 2 USB-порта.Размер: 9 x 9 x 1

Цена:2150 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Док-станция для беспроводной зарядки, 
10 Вт

Артикул: KХ308.389

Док-станция 15 Вт для быстрой зарядки из 
натурального бамбука, сертифицированного 
FSC®. Размер: 1Ø9.2

Цена:1790 руб./ед. * 

Док-станция для беспроводной зарядки, 
15 Вт

Артикул: KL22156

Выход Type-C: 9V/2A, 5V/2A,Выход беспроводной 
зарядки: 5W/ 7.5W/ 10W/ 15W (max), Размеры: 100 х 
100 х 9 мм

Цена:1265  руб./ед. * 

Беспроводное зарядное устройство, 15W

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165748
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165748
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165749
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165749
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/besprovodnoe-zarydnoe-ustroistvo-volta-15w-kl22156-010.html
https://ksarta.ru/elektronika/zarydnye-ustroistva/besprovodnoe-zarydnoe-ustroistvo-volta-15w-kl22156-010.html


Артикул: KХ329.201

В наушники встроено сенсорное управление, 
позволяющее управлять ими во время игровых 
сессий. Встроенная ENC-технология. Встроенная 
RGB-подсветка настраивается с помощью 
различных режимов Класс защиты от воды IPX 4. 

Цена:8650 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Наушники TWS с RGB-подсветкой и 
технологией ENC

Артикул: KA590975

Беспроводные наушники для комфортного 
прослушивания музыки и для разговоров. 
Имеют систему шумоподавления ENC.  
Размер:7 х 4,3 х 2,5 см

Цена:3939 руб./ед. * 

Беспроводные наушники с 
шумоподавлением

Артикул: KР24999

Версия Bluetooth 5.1,Технология True Wireless, 
Микрофон для телефонных переговоров.  Материал: 
пластик. Размер:6,4х4,3х3 cм.

Цена: 1190   руб./ед. * 

Беспроводные наушники 

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165727
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165727
https://ksarta.ru/elektronika/kolonki-nausniki/besprovodnye-nausniki-tws-s-sumopodavleniem-enc-equip-ipx4-ka590975.html
https://ksarta.ru/elektronika/kolonki-nausniki/besprovodnye-nausniki-tws-s-sumopodavleniem-enc-equip-ipx4-ka590975.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165297
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165297


Артикул: KP15734

Браслет Xiaomi Redmi Smart Band 2 с прямоугольным 
экраном 1,47 дюйма и разрешением 172х320 точек. 
Корпус имеет класс защиты от воды 5 АТМ.  
Минимальная  сумма  заказа:  40 000 р.

Цена:3190 руб./ед. * 

* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Фитнес-браслет Redmi Smart Band 2

Цену, наличие   и   минимальный  тираж уточняйте у менеджера.

Артикул: KХ302.561

Автомобильный держатель для телефона с 
беспроводной зарядкой мощностью 10 Вт. 
Изготовлен из переработанного ABS-пластика, 
сертифицированного RCS.  В комплекте   
зарядный кабель Type-C   100 см

Цена:2459 руб./ед. * 

Автомобильный держатель для телефона, 
10 Вт

Автомобильное беспроводное зарядное 
устройство с датчиком , 15 Вт

Артикул: KA590973

Беспроводное зарядное устройство. Инфракрасный 
сенсор считывает присутствие смартфона на 
устройстве и дает сигнал держателям сдвинуться, 
после чего они надежно фиксируют телефон, 
самостоятельно подстраиваясь под его 
размер.Размеры:7,9 х 5,7 х 2,4 см

Цена:  2910 руб./ед. * 

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=163973
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=163973
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165732
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165732


Артикул: KХ302.463

Универсальный кабель 120 см   из 
сертифицированных переработанных материалов. 5 
разъемов: вход USB C, вход USB A, выход Type-C, 
выход IOS и выход micro USB.  Корпус   из бамбука 
FSC® и 100% переработанного ABS-пластика.  

Цена:1129 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Кабель   6-в-1 из переработанного 
пластика

Артикул: KХ302.481

Универсальный кабель   из 100% переработанного 
ABS-пластика и 100% переработанного TPE, 
сертифицированных RCS. 5 разъемов: вход USB 
C, вход USB A, выход Type-C, выход IOS и выход 
micro USB.   . Длина: 120 см.

Цена:1179 руб./ед. * 

Кабель 6-в-1 из переработанного пластика

Артикул: KА595714

Три наиболее популярных типа разъемов 
объединены в одном кабеле: Micro USB, Type-C, 
Lightning Размер:121 см, диаметр круга с 
подсветкой 3,4 см

Цена:803 руб./ед. * 

Кабель 3-в-1 с подсветкой логотипа

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/kabelu-ontario-6-v-1-iz-pererabotannogo-plastika-rcs-kx302-463.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/kabelu-ontario-6-v-1-iz-pererabotannogo-plastika-rcs-kx302-463.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/kabelu-6-v-1-iz-pererabotannogo-plastika-rcs-i-pererabotannogo-tpe-kx302-481.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/kabelu-6-v-1-iz-pererabotannogo-plastika-rcs-i-pererabotannogo-tpe-kx302-481.html


Зайчик Няня 10в1

* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

25 песен и сказок на русском языке
Беспрерывный белый шум
Погремушка
Звуки животных
Ушки грызунки

Артикул: KB125

ФУНКЦИЯ "НОЧНИК«. ЧИСТОЕ ЗВУЧАНИЕ. УМЕЕТ 
СЧИТАТЬ ДО 20. ОПРЕДЕЛЯЕТ 10 ЦВЕТОВ. ЗАРЯЖАЕТСЯ 
ОТ СЕТИ/ РАЗМЕР: 17Х5Х6. ВЕС: Материал: ПЛАСТИК ABS, 
ГИПОАЛЛЕРГЕННЫЙ И ПРОТИВОУДАРНЫЙ

Цена:  2390 руб,/ед. * Цену, наличие   и   минимальный  тираж уточняйте у менеджера.
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Зайчик Няня PRO (20в1)

Артикул: KB110

20 режимов. Подключение к компьютеру. 8 Гб памяти. Запись 
голоса мамы. Функция ночника. РАЗМЕР: 17х5х6. 
ВЕС: МАТЕРИАЛ: ПЛАСТИК ABS, ГИПОАЛЛЕРГЕННЫЙ И 
ПРОТИВОУДАРНЫЙ

Цена:  4100 руб,/ед. * 



Артикул: KВ144

Цена: 2290   руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Нажималка. Говорящая  книжка

Артикул: KB111

Цена:  4359 руб,/ед. * 

• Читает книги сам
• Встроенная память для скачивания книг, журналов и карточек
• Взаимодействует с книгами журналами и карточками
• Рассказывает терапевтические сказки
• Обучает этикету в стихах
• Развивающие вопросы в играх
• Воспроизводит звуки музыкальных инструментов
• Развивающие загадки
• 9 уникальных режимов
• 10 мелодий беспрерывного белого шума
• Ушки грызунки, для облегчения прорезвания зубов
• Противоударный
• Диктофон.Запись голоса родителей
• Повтор трека
• Ночник переливается разными цветами

Жирафик Бонни



Артикул: KР21029

Зажим для купюр. Четыре кармана для кредитных 
карт. Два потайных кармана Материал: 
натуральная кожа; покрытие софт-тач. Размеры: 
11,6х8х0,6 см 

Цена:995 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Зажим для купюр из натуральной 
кожи soft-touch

Артикул: KР21028

Два кармана для купюр и документов. Два кармана 
для пластиковых карт. Дополнительный карман для 
билетов на самолет или поезд. Материал: 
натуральная кожа; покрытие софт-тач. Размер: 
22х10,8х0,7 см

Цена: 2450  руб./ед. * 

Органайзер для путешествий из 
натуральной кожи soft-touch

Артикул: KР21027

Крепится на оборотную сторону телефона. 
Материал: натуральная кожа; покрытие 
софт-тач. Размер:  6,4х9,6 см

Цена: 384    руб./ед. * 

Чехол для карты на телефон из натуральной 
кожи soft-touch

https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/zazim-dly-kupyr-alaska-sinii-kp21029-40.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/zazim-dly-kupyr-alaska-sinii-kp21029-40.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/organaizer-dly-putesestvii-alaska-sinii-kp21028-40.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/organaizer-dly-putesestvii-alaska-sinii-kp21028-40.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/cekol-dly-karty-na-telefon-alaska-sinii-kp21027-44.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/cekol-dly-karty-na-telefon-alaska-sinii-kp21027-44.html


Артикул: KР21069

В комплекте: Обложка для паспорта. Чехол для карт. 
Материал: натуральная кожа, покрытие софт-тач; 
картон. Размер: 24,2х18,2х2,8 см

Цена:  2688  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Набор из натуральной кожи soft-touch

Артикул: KР21008

Обложка для паспорта с 4 отделениями для 
пластиковых карт. Материал: натуральная кожа; 
покрытие софт-тач. Размер: 9,5х14 см

Цена:  1270  руб./ед. * 

Обложка для паспорта из натуральной кожи 
soft-touch

Артикул: KР21007

Чехол с 4 отделениями для кредитных карт и 
одним — для сложенных купюр. Материал: 
натуральная кожа; покрытие софт-тач. Размер:  
10,5х8 см

Цена:  890   руб,/ед. * 

Картхолдер из натуральной кожи soft-touch

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-alaska-sinii-kp21069-40.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-alaska-sinii-kp21069-40.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/oblozki-dly-dokumentov/oblozka-dly-pasporta-alaska-sinyy-kp21008-44.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/oblozki-dly-dokumentov/oblozka-dly-pasporta-alaska-sinyy-kp21008-44.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/cekol-dly-kart-alaska-sinii-kp21007-44.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/cekol-dly-kart-alaska-sinii-kp21007-44.html


Артикул: KР18081

Чехол выполнен из материала Nubuck. Имеет 4 
отделения для кредитных карт и отделение для 
купюр Размер:10х8 см

Цена:750 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Чехол для карточек

Артикул: KP18080

Чехол для ноутбука с диагональю до 13", из 
материала Nubuck,  . Можно использовать в качестве 
папки для бумаг.Размеры:35х24,5 см

Цена: 2437  руб./ед. * 

Чехол для ноутбука

Артикул: KP18079

В органайзере 5 отделений: для билетов, 
паспорта, визиток или кредитных 
карт.Размеры:10х22,5 см

Цена:  770 руб./ед. * 

Дорожный органайзер

https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/cekol-dly-kartocek-nubuk-biryzovyi-kp18081-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/cekol-dly-kartocek-nubuk-biryzovyi-kp18081-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/sumki-portfeli/cekol-dly-noutbuka-nubuk-biryzovyi-kp18080-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/sumki-portfeli/cekol-dly-noutbuka-nubuk-biryzovyi-kp18080-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/doroznyi-organaizer-nubuk-biryzovyi-kp18079-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/doroznyi-organaizer-nubuk-biryzovyi-kp18079-49.html


* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Артикул: KР17476

В комплекте: Ежедневник недатированный. 
Обложка для паспорта. Чехол для пропуска.. 
Материал: искусственная кожа; картон. 
Размеры: 16,5х21х2,5

Цена:  1722 руб./ед. * 

Подарочный набор

Артикул: KР17475

В комплекте: Картхолдер,. Обложка для 
паспорта. Материал : искусственная кожа; 
картон. Размер: 24,2х18,2х2,8 см. 

Цена:1862 руб./ед. * 

Подарочный набор mini

Артикул: KР17477

В комплекте: Ежедневник 
недатированный Картхолдер. Дорожный органайзер. 
Обложка для паспорта. Материал: искусственная кожа; 
картон. Размер: 27х18х3,5 см. 

Цена: 3302 руб./ед. * 

Подарочный набор

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-multimo-cernyi-s-sinim-kp17476-34.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-multimo-cernyi-s-sinim-kp17476-34.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-multimo-mini-cernyi-s-sinim-kp17475-34.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-multimo-mini-cernyi-s-sinim-kp17475-34.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-multimo-maxi-cernyi-s-sinim-kp17477-34.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-multimo-maxi-cernyi-s-sinim-kp17477-34.html


Артикул: KР13442

Ключница из натуральной кожи, на  
кнопках,4 карабина . Размер:16х6,5х3 см

Цена: 1430 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Ключница из натуральной 
кожи.

Артикул: KH23437

Обложка для паспорта с двумя 
отделениями для пластиковых 
карт.Размер: 9,5х14х1 см

Цена:1150   руб./ед. * 

Обложка для паспорта из 
натуральной  кожи

Артикул: KР11414

4 отделения для кредитных карт, 1 
отделение для купюр. Материал: 
натуральная кожа. Размер : 
10,2x8,5 см;

Цена: 1200  руб./ед. * 

Чехол для карточек из 
натуральной кожи

Артикул: KР3436

Четыре кармана для кредитных карт, два 
потайных кармана. Материал   кожа. 
Размер: 12,5х10х2,5 см.

Цена: 1270 руб./ед. * 

Зажим для купюр из 
натуральной кожи

https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/klycnita-apache-biryzovay-kp13442-49.html4
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/klycnita-apache-biryzovay-kp13442-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/oblozki-dly-dokumentov/oblozka-dly-pasporta-apache-biryzovay-kp23437-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/oblozki-dly-dokumentov/oblozka-dly-pasporta-apache-biryzovay-kp23437-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/cekol-dly-kartocek-apache-biryzovyi-kp11414-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/cekol-dly-kartocek-apache-biryzovyi-kp11414-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/zazim-dly-kupyr-apache-biryzovyi-kp3436-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/zazim-dly-kupyr-apache-biryzovyi-kp3436-49.html


Артикул: KР18039

В набор входит: обложка для паспорта, зажим для 
купюр, размер 24,2х18,2х2,8 см, материал 
натуральная кожа 

Цена: 2948   руб,/ед. * 

Набор из натуральной  кожи

* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Набор из натуральной  кожи

Артикул: KР18037

В наборе: обложка для паспорта, ключница, размер 
24,2х18,2х2,8 см см, материал натуральная кожа

Цена:  3066 руб,/ед. , красный -3403   руб,/ед. * 

Артикул: KР18038

В наборе: обложка для паспорта, чехол для 
карточек, размер 24,2х18,2х2,8 см, материал 
натуральная кожа

Цена:  2878    руб,/ед. * 

Набор из натуральной  кожи

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-apache-billfold-biryzovyi-kp18039-49.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-apache-billfold-biryzovyi-kp18039-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/oblozki-dly-dokumentov/nabor-apache-passkey-biryzovyi-kp18037-49.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/oblozki-dly-dokumentov/nabor-apache-passkey-biryzovyi-kp18037-49.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-apache-privy-biryzovyi-kp18038-49.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-apache-privy-biryzovyi-kp18038-49.html


Артикул: KP15625

Съемная обложка с карманом для документов, отделением 
для пластиковой карты и местом для ручки. Блок 50 листов 
в клетку, с перфорацией для отрыва.

Цена: 715  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Блокнот

Артикул: KH15623

Картхолдер с 4 карманами для карточек и 
отделением для купюр.Размер:8,8х10,5х1 см

Цена: 695  руб./ед. *  

Картхолдер с отделением для купюр

Артикул: KP15624

Чехол для карточек с 3 
отделениями..Размеры:10х7,2 см

Цена:289 руб./ед. * 

Чехол для карточек

https://ksarta.ru/ofis/bloknoty-papki/bloknot-dual-yrko-sinii-kp15625-14.html
https://ksarta.ru/ofis/bloknoty-papki/bloknot-dual-yrko-sinii-kp15625-14.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/kartkolder-s-otdeleniem-dly-kupyr-dual-sinii-kp15623-41.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/kartkolder-s-otdeleniem-dly-kupyr-dual-sinii-kp15623-41.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/cekol-dly-kartocek-dual-sinii-kp15624-41.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/portmone-koseluki/cekol-dly-kartocek-dual-sinii-kp15624-41.html


Артикул: KA420011

Водостойкий материал. Состоит из 3х отделений. . Боковая молния. 
Модернизированный плечевой ремень регулируется в соответствии с 
шириной плеча и разным углом переноски.Размер:30,5 х 48 х 10 см

Цена: 4580 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Рюкзак для ноутбука 15.6"

Артикул: KА420000

Легкий и удобный рюкзак с отделением для планшета внутри. 2 боковых 
кармана. Передний карман на молнии. Материал: полиэстер 600D. Размер: 26 х 
14 х 37,5 см

Цена: 998 руб./ед. * 

Рюкзак 

https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/rykzaki/rykzak-urban-daily-dly-noutbuka-15-6-ka420010.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/rykzaki/rykzak-urban-daily-dly-noutbuka-15-6-ka420010.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/rykzaki/rykzak-tiny-lightweight-casual-ka420000.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/rykzaki/rykzak-tiny-lightweight-casual-ka420000.html


Артикул: KA934415

Уникальный и удобный рюкзак-трансформер может легко превратиться в сумку 
для деловых поездок благодаря двум вариантам использования. 
Материал:снаружи: полиэстер Woolenex 900D, подкладка: полиэстер 210D . 
Размер: 30 х 14 х 42 см

Цена: 3162  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Рюкзак-трансформер для ноутбука 15''

Артикул: KC59352

С внешней лицевой стороны сумка оснащена вместительным 
карманом на молнии.  В комплекте съемный плечевой ремень.
Размер: 90 × 280 × 420 мм

Цена:4060 руб./ед. * 

Сумка для ноутбука

https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/rykzaki/rykzak-transformer-volume-dly-noutbuka-15-ka934415.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/rykzaki/rykzak-transformer-volume-dly-noutbuka-15-ka934415.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/sumki-portfeli/sumka-dly-noutbuka-modus-ceryi-seryi-kl59352-010.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/sumki-portfeli/sumka-dly-noutbuka-modus-ceryi-seryi-kl59352-010.html


Артикул: KА12013102

Хлопковая сумка c цветными ручками удобна для 
покупок. Плотность: 100 г/м2Высота ручек 29 
см.Размер:38 х 42 см

Цена:190 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Сумка из хлопка 100 г/м2

Артикул: KА932419

Вместительная косметичка,  из джута и 
хлопка.  . Размер: 22 х 6 х 18 см

Цена:  319 руб./ед. * 

Косметичка

Артикул: KА932409

Вместительная косметичка   из джута и хлопка. 
Размер: 21 х 7 х 16 см 

Цена: 395  руб./ед. * 

Косметичка

https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/sumki-dly-pokupok/sumka-dakota-iz-klopka-100-g-m2-ka5-12013102.html
https://ksarta.ru/sumki-rykzaki/sumki-dly-pokupok/sumka-dakota-iz-klopka-100-g-m2-ka5-12013102.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166086
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166086
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166085
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166085


Артикул: KP13422

Городской рюкзак с карманом из мягкой части липучки (велкро), на который 
удобно крепить сменные шевроны. Размеры:29,5х42,5х14 см

Цена: 1250 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Рюкзак с карманом из липучки

Артикул: KP13934

Классическое худи унисекс с капюшоном.На груди специальная зона 
для крепления шевронов и патчей на липучке.Края рукава и низ 
изделия выполнены резинкой. Внутренняя сторона без начеса.

Цена:4500 руб./ед. * 

Худи унисекс со вставкой из липучки

https://ksarta.ru/rykzak-patch-catcher-cernyi-kp13422-30.html
https://ksarta.ru/rykzak-patch-catcher-cernyi-kp13422-30.html
https://ksarta.ru/tekstilu/tolstovki-svitery/kudi-uniseks-patch-catcher-cernoe-kp13934-30.html
https://ksarta.ru/tekstilu/tolstovki-svitery/kudi-uniseks-patch-catcher-cernoe-kp13934-30.html


Артикул: KР15222

Утепленный жилет с капюшоном и боковыми вставками из неопрена 
стильно выглядит, защищает от холода и ветра, а также удачно садится на 
разные типы фигуры. Материал: полиэстер 100%; капюшон и боковые 
вставки - полиэстер 95%, спандекс 5%

Цена:4540  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Жилет с капюшоном

Артикул: KР15501

Капюшон на подкладке, Утягивающий шнур в капюшоне с пластиковыми 
наконечниками.  Карман-кенгуру.  Нагрудный карман на молнии с клапаном 
на липучке.  Внутренняя сторона без начеса. Материал: хлопок 80%; 
полиэстер 20%, плотность 290 г/м², футер двунитка

Цена:3200 руб./ед. * 

Худи унисекс с карманом на груди

https://ksarta.ru/zilet-orkney-s-kapysonom-cernyi-kp15222-30.html
https://ksarta.ru/zilet-orkney-s-kapysonom-cernyi-kp15222-30.html
https://ksarta.ru/kudi-uniseks-s-karmanom-na-grudi-chest-pocket-cernoe-kp15501-30.html
https://ksarta.ru/kudi-uniseks-s-karmanom-na-grudi-chest-pocket-cernoe-kp15501-30.html


Артикул: KР15439

Футболка унисекс прямого кроя со спущенным 
плечом. Плотный материал. Воротник-рибана тон 
в тон. Укрепляющая лента по вороту. Хлопок 60%; 
полиэстер 40%, плотность 220 г/м²; джерси

Цена:1071 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Футболка унисекс

Артикул: KР15437

Футболка унисекс свободного кроя со 
спущенным плечом. Открытый край по 
рукавам и низу изделия. Хлопок 60%; 
полиэстер 40%, плотность 160 г/м²; джерси

Цена:935  руб./ед. * 

Футболка унисекс

Артикул: KР15201

Дождевик-анорак с капюшоном из ткани таффета с 
полиуретановой пропиткой для защиты от сильного 
дождя. Проклеенные швы по всем деталям кроя.  Два 
боковых кармана.. Полиэстер 100%, 190Т, таффета

Цена:2900 руб./ед. * 

Дождевик-анорак



Артикул: KР15432

Толстовка унисекс на молнии с капюшоном, в 
начесом. Спущенное плечо. Внутренние карманы в 
боковых швах.   . Хлопок 60%; полиэстер 40%, 
плотность 320 г/м², футер трехнитка

Цена:3570 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Толстовка унисекс

Артикул: KР15431

Худи унисекс свободной посадки со спущенным 
плечом,  без начеса. Внутренние карманы в 
смещенном боковом шве  Хлопок 60%; полиэстер 
40%, плотность 320 г/м², футер трехнитка

Цена:3045  руб./ед. * 

Худи унисекс

Артикул: KР15202

Плащ-дождевик на молнии с капюшоном из 
ткани таффета с полиуретановой пропиткой. 
Проклеенные швы по всем деталям кроя.  Два 
передних кармана. Прорезиненные непромокаемые 
молнии.    Полиэстер 100%, 210Т, таффета. 

Цена: 3400  руб./ед. * 

Дождевик



* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Артикул: KH25410

Стильная кепка  из хлопкового твила и фактурного 
материала. Плотность 260 г м2,  5 клиньев, изогнутый 
козырек, обшивные люверсы,  кант в цвет кепки,  
застежка на липучке 

Цена: 999  руб./ед. * 

Бейсболка 5 клиньев, застежка на липучке

Артикул: KP15848

Популярная модель с 5 клиньями без лобового 
шва   из плотного хлопка. Козырек-сэндвич с 
контрастной вставкой.  Материал: хлопок 100%, 
плотность 340 г/м²

Цена:399  руб./ед. * 

Бейсболка  с кантом

Артикул: KХ453.255

Бейсболка Impact из rPET AWARE™ с отверстиями 
для циркуляции воздуха.  

Цена:990 руб./ед. * 

Спортивная бейсболка

https://ksarta.ru/tekstilu/golovnye-ubory/beisbolka-gear-5-klinuev-zastezka-na-lipucke-belyi-kn25410-01.html
https://ksarta.ru/tekstilu/golovnye-ubory/beisbolka-gear-5-klinuev-zastezka-na-lipucke-belyi-kn25410-01.html
https://ksarta.ru/tekstilu/golovnye-ubory/beisbolka-classic-temno-sinyy-s-belym-kantom-kp15848-70.html
https://ksarta.ru/tekstilu/golovnye-ubory/beisbolka-classic-temno-sinyy-s-belym-kantom-kp15848-70.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165770
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165770


Артикул: KХ850.331

Каркас из алюминия и спицы из стекловолокна 
позволяют выдерживать даже сильные порывы 
ветра. Компакный зонт из rPET 190T с 
индикатором AWARE™.  Размер: 73.5Ø120

Цена: 3850 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Компактный зонт-антишторм от Swiss Peak 
из rPET Aware™, d120 см

Артикул: KХ850.321

Ультралегкий автоматический зонт  из 
rPET Aware™. Каркас из алюминия, спицы 
из стекловолокна и ручка из ABS-пластика.  

Цена: 2829 руб./ед. * 

Ультралегкий автоматический зонт Swiss
Peak из rPET, d95 см

Артикул: KЕ8015

Противоштормовой автоматический зонт из ткани эпонж 
190T Спицы из стекловолокна, а специальное 
устройство препятствует поломке спиц при резких 
порывах ветра. Ручка софтач. Размер: купол - 96 см, 
длина в сложенном виде - 28 см

Цена:  1295  руб./ед. * 

Противоштормовой автоматический зонт

https://ksarta.ru/zonty-dozdeviki/skladnye-zonty/kompaktnyi-zont-antistorm-tornado-ot-swiss-peak-iz-rpet-aware-d120-sm-kx850-331.html
https://ksarta.ru/zonty-dozdeviki/skladnye-zonty/kompaktnyi-zont-antistorm-tornado-ot-swiss-peak-iz-rpet-aware-d120-sm-kx850-331.html
https://ksarta.ru/zonty-dozdeviki/skladnye-zonty/ulutralegkii-avtomaticeskii-zont-swiss-peak-iz-rpet-d95-sm-kx850-321.html
https://ksarta.ru/zonty-dozdeviki/skladnye-zonty/ulutralegkii-avtomaticeskii-zont-swiss-peak-iz-rpet-d95-sm-kx850-321.html
https://ksarta.ru/zonty-dozdeviki/skladnye-zonty/protivostormovoi-avtomaticeskii-zont-line-sinii-ke8015-03.html
https://ksarta.ru/zonty-dozdeviki/skladnye-zonty/protivostormovoi-avtomaticeskii-zont-line-sinii-ke8015-03.html


Артикул: KЕ5032

Крышка того же цвета что и корпус кружки. 
Материал: Нержавеющая сталь(пищевая). 
Размер:  7,8 x 6,2 x 12,0 см 

Цена: 734   руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Термокружка soft-touch с цветной  крышкой, 
350 мл

Артикул: KЕ5043

Внешнее покрытие   из нержавеющей стали c яркой глянцевой 
поверхностью, а внутренняя колба - из нержавеющей стали. 
Крышка-слайдер в цвет корпуса. Размер: 7,8 x 6,2 x 12,0 см

Цена:   617 руб./ед. * 

Термокружка глянцевая  с цветной  
крышкой, 350 мл

Артикул: KЕ5029

Материал  : Нержавеющая сталь 
(пищевая). Размер: 8,70 x 12,50 см

Цена:   577 руб./ед. * 

Термокружка  с цветной  крышкой, 355 мл

https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/termokruzka-s-dvoinoi-stenkoi-softo-soft-tac-sinii-ke5032-03.html
https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/termokruzka-s-dvoinoi-stenkoi-softo-soft-tac-sinii-ke5032-03.html
https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/termokruzka-s-dvoinoi-stenkoi-coffixx-sinyy-ke5043-03.html
https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/termokruzka-s-dvoinoi-stenkoi-coffixx-sinyy-ke5043-03.html
https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/termokruzka-soho-sinii-ke5029-03.html
https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/termokruzka-soho-sinii-ke5029-03.html


Артикул: KE5046

.Внутренняя колба изготовлена из безопасного 
пищевого пластика. Внешнее покрытие выполнено 
из нержавеющей стали с красивым матовым 
покрытием. Кнопка-открывалка на крышке в цвет 
корпуса. Размер:8.5*8.5*16cm

Цена:460   руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Термокружка 350мл

Артикул: KЕ6134

Кружка 420 мл.  Яркая силиконовая крышка , 
силиконовая манжета.

Цена: керамическая  кружка - 359 руб./ед., манжета  
силиконовая – 100 руб./ед,  крышка  силиконовая –
109 руб./ед * 

Кружка керамическая, 420 мл

Артикул: КА5-10053402

Герметичный термостакан с завинчивающейся 
крышкой. Двустенная конструкция из 
нержавеющей стали с вакуумной изоляцией . 
Объем   450 мл.

Цена:1350 руб./ед. * 

Вакуумный термостакан , 450 мл

https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/termokruzka-amor-sinyy-ke5046-03.html
https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/termokruzka-amor-sinyy-ke5046-03.html
https://ksarta.ru/posuda/kruzki-stakany/kruzka-keramiceskay-magic-soft-tac-temno-sinii-ke6134-15.html
https://ksarta.ru/posuda/kruzki-stakany/kruzka-keramiceskay-magic-soft-tac-temno-sinii-ke6134-15.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=164171
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=164171


Артикул: KL237916

Откручивающаяся крышка надежно защищает от 
случайного проливания,  удобный силиконовый 
ремешок. Изделие не содержит бисфенол A.  
Размер:66 × 220 × 66 мм

Цена: 544  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Спортивная бутылка для воды, 550мл

Артикул: KХ433.133

Вы можете полностью снять крышку или пить при 
помощи встроенной трубочки. Размер: 21.7Ø8.5

Цена:3190 руб./ед. * 

Термобутылка 2-в-1 из переработанной 
нержавеющей стали , 670 мл

Артикул: KL230001

Вакуумная герметичная конструкция   из 
двухслойной высоколегированной стал. Крышка 
с удобной силиконовой петелькой для 
переноски.  .Размер:73 × 233 × 73 мм

Цена: 1410  руб./ед. * 

Термобутылка вакуумная герметичная 
500мл

https://ksarta.ru/posuda/butylki-dly-vody/sportivnay-butylka-dly-vody-step-550-ml-zelenay-kl237916-040.html
https://ksarta.ru/posuda/butylki-dly-vody/sportivnay-butylka-dly-vody-step-550-ml-zelenay-kl237916-040.html
https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/termobutylka-2-v-1-iz-pererabotannoi-nerzaveysei-stali-rcs-670-ml-kx433-133.html
https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/termobutylka-2-v-1-iz-pererabotannoi-nerzaveysei-stali-rcs-670-ml-kx433-133.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/termobutylka-vakuumnay-germeticnay-modena-500-ml-sinyy-kl230001-030.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/termobutylka-vakuumnay-germeticnay-modena-500-ml-sinyy-kl230001-030.html


Артикул: KА595742

Вакуумный термос   с сенсорным индикатором 
температуры Батарейку CR2032  можно заменить. 
Размер: d6,5 х 22,5 см. Материал: нержавеющая 
сталь, медь, покрытие soft-touch

Цена:1499 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Вакуумный термос с индикатором 
температуры и медной изоляцией, 500 мл

Артикул: KE5047

Двойные стенки из нержавеющей стали. 
Внутренняя стенка термоса изготовлена из 
пищевой нержавеющей стали марки 304. 
Размер: 8,4х21 см

Цена:1396 руб./ед. * 

Термос с дисплеем, 600 мл

Артикул:KМ6858

Бутылка из боросиликатного стекла в чехле с 
напоминанием о необходимости потребления жидкости. 
Сенсорный индикатор светится каждый час, напоминая о 
том, что пора выпить воды.   Емкость: 500 мл.

Цена:2092 руб./ед. * 

Бутылка, 500 мл

https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/vakuumnyi-termos-module-x-s-indikatorom-temperatury-i-mednoi-izolytiei-500-ml-ka595742.html
https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/vakuumnyi-termos-module-x-s-indikatorom-temperatury-i-mednoi-izolytiei-500-ml-ka595742.html
https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/termos-henzo-s-displeem-cernyi-ke5047-02.html
https://ksarta.ru/posuda/termokruzki-termosy/termos-henzo-s-displeem-cernyi-ke5047-02.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/butylka-s-napominaniem-o-neobkodimosti-uvlazneniy-km6858-03.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/butylka-s-napominaniem-o-neobkodimosti-uvlazneniy-km6858-03.html


Артикул: KР17757

Благодаря оригинальной форме кружку удобно 
хранить.  Емкость 330 мл.  Материал: каменная 
керамика. Размер:   ширина с ручкой 12,5 см; 
высота 8 см.

Цена: 431 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Кружка керамическая , 330 мл

Артикул: KР15754

Кружка-хамелеон  - меняет свой цвет, стоит только 
налить в нее горячий напиток.   Материал: фаянс. 
Размер: кружка: диаметр 8,2 см, высота 10,3 см

Цена:411 руб./ед. * 

Кружка-хамелеон, 300 мл

Артикул: KР15758

Яркая стеклянная кружка с эффектом омбре и 
плавным переходом цвета   Подходит для 
сублимационной печати. Размер: диаметр 7,8 
см, ширина с ручкой 11 см, высота 9,5 см. 
Материал: стекло

Цена:272 руб./ед. * 

Кружка сублимационной печати, матовая, 
330 мл

https://ksarta.ru/posuda/kruzki-stakany/kruzka-forma-linea-sinyy-kp17757-40.html
https://ksarta.ru/posuda/kruzki-stakany/kruzka-forma-linea-sinyy-kp17757-40.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=162674
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=162674
https://ksarta.ru/posuda/kruzki-stakany/kruzka-grade-fade-dly-sublimationnoi-pecati-matovay-temno-sinyy-kp15758-40.html
https://ksarta.ru/posuda/kruzki-stakany/kruzka-grade-fade-dly-sublimationnoi-pecati-matovay-temno-sinyy-kp15758-40.html


Артикул: KР17758 

Матовая кружка  с белым глянцевым ободком по 
краю. Оптимальный объем и эргономичная ручка. 
Материал: каменная керамика . Размеры: высота 
9,7, диаметр 7,3 см, ширина с ручкой 10,6 см. 

Цена: 273 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Кружка матовая, 300 мл 

Артикул: KХ434.088

Керамическая кружка с основанием из 
натуральной пробки матовая снаружи и 
глянцевая внутри.   Объем 280 мл.

Цена:1099 руб./ед. * 

Матовая  кружка с пробковым основанием, 
280 мл

Артикул: KА898443

Матовая кружка из костяного фарфора 410 мл . 
Размер: верх d8,8 см, низ d10,2 см, ширина с ручкой 
14 см, высота 8,8 см

Цена: 429  руб./ед. * 

Кружка  матовая, 410  мл 

https://ksarta.ru/posuda/kruzki-stakany/kruzka-borde-goluboi-kp17758-41.html
https://ksarta.ru/posuda/kruzki-stakany/kruzka-borde-goluboi-kp17758-41.html
https://ksarta.ru/posuda/kruzki-stakany/keramiceskay-kruzka-s-probkovym-osnovaniem-280-ml-kx434-088.html
https://ksarta.ru/posuda/kruzki-stakany/keramiceskay-kruzka-s-probkovym-osnovaniem-280-ml-kx434-088.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166197
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166197


Артикул: KА898442

Большая кружка объемом 530 мл. Удобная 
крупная ручка  . Размеры: верх d8,6 см, низ d10,2 
см, ширина с ручкой 14,3 см, высота 10,9 см. 
Материал: костяной фарфор. 

Цена: 396  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Кружка 530  мл

Артикул: KА898453

Кружка с вулканическим дизайном, напоминающим 
смешение различных текстур. Размер: верх d8,6 см, 
низ d9,8 см, ширина с ручкой 13,3 см, высота 9,4 см. 
Объем: 440 мл. Материал: костяной фарфор.

Цена:  491 руб./ед. * 

Кружка  440 мл

Артикул: KА898440

Кружка с гранями выполнена из костяного 
фарфора Размер: 8,4 х 11,9 х 9,9 см. 
Объем 310 мл

Цена: 186  руб./ед. * 

Кружка с гранями, 310 мл 

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166194
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166194
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166205
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166205
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166193
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166193


Артикул: KР15598

Сет самых необходимых предметов для 
приготовления  коктейлей  . Размер: упаковка 
9,5х9,4х22 см

Цена: 2415  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Набор для приготовления коктейлей

Артикул: KР15599

Набор для приготовления коктейлей. В комплекте 9 
барных аксессуаров,  Размер: упаковка 28х11х11 см

Цена:4148 руб./ед. * 

Набор для приготовления коктейлей

Артикул: KР15597

Набор для приготовления коктейлей   Размер:  
упаковка 23х10х10 см

Цена:3098  руб./ед. * 

Набор для приготовления коктейлей

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-prigotovleniy-kokteilei-troubleshooter-serebristyi-kp15598-11.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-prigotovleniy-kokteilei-troubleshooter-serebristyi-kp15598-11.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-prigotovleniy-kokteilei-splash-maker-cernyi-kp15599-30.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-prigotovleniy-kokteilei-splash-maker-cernyi-kp15599-30.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-prigotovleniy-kokteilei-pourpour-mednyi-kp15597-00.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-prigotovleniy-kokteilei-pourpour-mednyi-kp15597-00.html


Артикул: KH33600

Набор для сыра: круглая доска  из древесины акации  
и два инструмента в комплекте - нож для твердого 
сыра и вилка. Упаковка - коробка из крафтового
картона с ложементом  Размер: 25х17х2,4 см, доска: 
D=14см, нож: L=12см, вилка: L=12,5см

Цена:1080 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Набор для сыра

Артикул: KH33601

Набор для сыра: круглая доска из древесины акации  и 
два инструмента в комплекте - нож для мягкого сыра и 
вилка. Упаковка - коробка из крафтового картона с 
ложементом. Размеры:27х24х2,5 см, доска: D=14,5см, 
L=20,7см, нож: L=12,8см, вилка: L=12,5см.

Цена: 1260 руб./ед. * 

Набор для сыра

Артикул: KH33602

Набор для сыра:   доска   из древесины  
акации и два инструмента в комплекте - нож 
для мягкого сыра и вилка. Упаковка - коробка 
из крафтового картона с ложементом. 
Размеры: 26х28х2,2 см,  

Цена: 1260 руб./ед. * 

Набор для сыра

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-syra-parmesan-koricnevyi-kn33600.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-syra-parmesan-koricnevyi-kn33600.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-syra-camambert-koricnevyi-kn33601.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-syra-camambert-koricnevyi-kn33601.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-syra-brie-koricnevyi-kn33602.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-syra-brie-koricnevyi-kn33602.html


Артикул: KА827157

Вакуумный термокувшин с двойным стенкам с 
вакуумной изоляцией. Съемное ситечко . 
Материал: нержавеющая cталь, дерево. Размер 
товара: d10,3 х 19 х 24 см

Цена: 4290 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Вакуумный термокувшин с ситечком, 1200 мл

Артикул: KA627014

Колба из прочного боросиликатного стекла, 
выдерживает температуру до 140 градусов, корпус 
из нержавеющей стали дополнительно защищает 
от механических повреждений, а бамбуковые 
крышка и ручка не нагреваются

Цена:1695 руб./ед. * 

Френч-пресс в стальном корпусе и ручкой из 
бамбука, 1000 мл

Артикул: KА491080

Набор для барбекю состоит из лопатки, вилки и ножа с 
ореховыми ручками. В футляре на магните. Материал: 
орех, нержавеющая сталь. Размер: 19 х 3,4 х 37 см. 

Цена: 2651  руб./ед. * 

Набор для барбекю 

https://ksarta.ru/posuda/cainye-kofeinye-nabory/vakuumnyi-termokuvsin-s-siteckom-arctic-ka827157.html
https://ksarta.ru/posuda/cainye-kofeinye-nabory/vakuumnyi-termokuvsin-s-siteckom-arctic-ka827157.html
https://ksarta.ru/posuda/cainye-kofeinye-nabory/frenc-press-v-stalunom-korpuse-i-ruckoi-iz-bambuka-coffee-break-ka627014.html
https://ksarta.ru/posuda/cainye-kofeinye-nabory/frenc-press-v-stalunom-korpuse-i-ruckoi-iz-bambuka-coffee-break-ka627014.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-barbeky-iz-oreka-flank-ka491080.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/nabor-dly-barbeky-iz-oreka-flank-ka491080.html


Артикул: KР16904

Весы оборудованы 4 высокочувствительными 
датчиками, что гарантирует точность измерения до 
1 г. Размер:19,5х14,1х1,4 см; упаковка 20,7х15х2,5

Цена1313 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Кухонные весы

Артикул: KР16905

Портативный блендер   работает без розетки. 
Размер: 7,5х7,5x23 см; коробка: 8х8х24 см

Цена:1049 руб./ед. * 

Портативный блендер

Артикул:KA627016

Два отсека для специй. Керамические жернова. 
Управления степенью помола при помощи тумблера. 
Размер: d5,2 х 18,8 см

Цена:1366  руб./ед. * 

Двойная механическая мельница

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165298
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165298
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165299
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165299
https://ksarta.ru/dom/kukonnye-aksessuary/dvoinay-mekaniceskay-melunita-twin-ka627016.html
https://ksarta.ru/dom/kukonnye-aksessuary/dvoinay-mekaniceskay-melunita-twin-ka627016.html


Артикул: KA625351

Менажница .Размеры:28 х 27 х 1,8 см. Материал: 
буковое дерево, обработанное пищевым маслом

Цена:1451   руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Менажница «Соты»

Артикул: KА622005

Доска для подачи стейка   из натурального дуба и 
обработана специальным пищевым маслом. На 
одной из сторон имеется углубление в форме 
головы быка, благодаря которому сок из стейка не 
прольётся на стол. Размер: 24,6 х 34,8 х 1,8 см 

Цена: 1695  руб./ед. * 

Доска для подачи стейка 

Артикул: KА622006

Доска-поднос   из натурального дуба, покрыта 
пищевым маслом.  . Размер: 18,8 х 36,5 х 1,8 см 

Цена: 1495  руб./ед. * 

Доска-поднос из натурального дуба

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/menaznita-soty-ka625351.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/menaznita-soty-ka625351.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166573
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166573
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166574
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166574


Артикул: KP15616

Емкость резервуара для топлива 
обеспечивает примерно четыре часа 
горения. Чтобы погасить пламя, 
достаточно надеть входящий в комплект 
колпачок.  Размер:8,6x11x22 см

Цена:6895   руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Масляная лампа

Артикул: KP15764

Ароматы: шафран и ветивер, 
ванильный купаж, табак и ваниль, 
кедр и амбра, манго.  Размеры: 
тубус:  5 * 18,5 см.
Цена: 1790  руб./ед. * 

Ароматизатор воздуха

Артикул:KМ6792

'Тикающию'' настенные часы из бамбука. 
1 батарейка типа АА, не входит в 
комплект.

Цена:3335 руб./ед. * 

Часы настенные

Артикул: KА140723

Настенные часы на пластиковом 
основании. Размер:d25 x 4

Цена: 1392 руб./ед. * 

Часы настенные

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/maslynay-lampa-tiki-serebristay-kp15616-10.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/maslynay-lampa-tiki-serebristay-kp15616-10.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=162967
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=162967
https://ksarta.ru/dom/casy-meteostantii/nastennye-casy-iz-bambuka-km6792-40.html
https://ksarta.ru/dom/casy-meteostantii/nastennye-casy-iz-bambuka-km6792-40.html
https://ksarta.ru/dom/casy-meteostantii/casy-nastennye-secondo-ka140723.html
https://ksarta.ru/dom/casy-meteostantii/casy-nastennye-secondo-ka140723.html


Артикул: KР17792

Увеличение: 12x. Материал оптики: BaK-4. 
Диаметр объектива (апертура): 50 мм. Диаметр 
окуляра: 20 мм. Поле зрения на удалении 1000 м: 
137 м. Минимальная дистанция фокусировки: 7 м. 
Материал: резина; пластик, АБС; стекло, 
оптическое. Размеры:14,5х5,5 см. 

Цена:2500 руб./ед. *
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Монокуляр

Артикул: KР17791

Увеличение: 10x. Материал оптики: BaK-4. Тип 
призмы: Porro. Покрытие линз: полное многослойное 
просветление. Диаметр объектива (апертура): 50 мм. 
Диаметр окуляра: 20 мм. Поле зрения на удалении 
1000 м: 127 м. Влагозащищенность: IPX3. Компактный 
полевой бинокль в удобном футляре с ремешком. 
Материал: стекло, оптическое; резина; пластик, АБС. 
Размеры: 18x19 см. 

Цена: 3990  руб./ед. * 

Полевой бинокль 

Артикул: KР17790

Компактный туристический бинокль. 
Увеличение: 10x. Материал оптики: BK-7. Тип 
призмы: roof. Диаметр объектива (апертура): 25 
мм. Диаметр окуляра: 15 мм. Поле зрения на 
удалении 1000 м: 101 м. Минимальная 
дистанция фокусировки: 7 м 

Цена:1890 руб./ед. * 

Туристический бинокль

https://ksarta.ru/sport-i-otdyk/opticeskie-pribory/monokulyr-res-cernyi-kp17792-30.html
https://ksarta.ru/sport-i-otdyk/opticeskie-pribory/monokulyr-res-cernyi-kp17792-30.html
https://ksarta.ru/sport-i-otdyk/opticeskie-pribory/polevoi-binoklu-vaks-cernyi-kp17791-30.html
https://ksarta.ru/sport-i-otdyk/opticeskie-pribory/polevoi-binoklu-vaks-cernyi-kp17791-30.html
https://ksarta.ru/sport-i-otdyk/opticeskie-pribory/turisticeskii-binoklu-vag-cernyi-kp17790-30.html
https://ksarta.ru/sport-i-otdyk/opticeskie-pribory/turisticeskii-binoklu-vag-cernyi-kp17790-30.html


Артикул: KА441145

Материал: лезвие/инструменты: 
нержавеющая сталь AISI 420, 
твердость 44-48 HRC, рукоять: 
нержавеющая сталь AISI 420, 
твердость 44-48 HRC, накладки 
рукояти: алюминий. Размер: 89 мм. 

Цена:  795 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Нож перочинный 15-в-1

Артикул: KА441107

Материал инструментов: 
нержавеющая сталь 2Cr13. 
Материал рукояти: алюминий. 
Длина: 105 мм. Ширина: 45 мм. 
Вес: 235 г.

Цена: 1240  руб./ед. * 

Мультитул 12-в-1 

Артикул: KА441121

Материал : нержавеющая сталь. 
Материал рукояти: алюминий, каучук. 
Длина: 115 мм. Ширина: 45 мм.  В 
комплекте: чехол из синтетического 
материала. 

Цена:  1960 руб./ед. * 

Мультитул 10-в-1

Артикул: KА441122

Материал  : нержавеющая сталь. 
Материал рукояти: алюминий, каучук. 
Длина: 115 мм. Ширина: 45 мм. Вес: 392 г.

Цена: 2250  руб./ед. * 

Мультитул 10-в-1

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166341
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166341
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166304
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166304
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166317
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166317
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166318
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166318


Артикул: KA595715

Налобный фонарь  с двумя 
источниками света .Размеры:34 x 
3,5 x 2 см 

Цена: 1588  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Налобный фонарь 2-в-1 c 
управлением жестами 

Артикул: KA5-13418200

Многофункциональный инструмент  
Размеры:4,8 x 8,8 x 2,5 см

Цена: 673  руб./ед. * 

Многофункциональный 
инструмент 16-в-1

Артикул: KА5-10448500

Мультиинструмент с диодным 
фонариком . Батарейки в 
комплекте.Размеры:7 x 3,5 x 1,5 см

Цена:759  руб./ед. * 

Мультитул со светодиодным 
фонариком

Артикул: KА623309

Парковочная табличка. .  
Размер: 12,5 x 4,3 x 2,6 см

Цена:723 руб./ед. * 

Парковочная табличка –
подстава  дл телефона

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=163879
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=163879
https://ksarta.ru/instrumenty/instrumenty-1-136/mnogofunktionalunyi-instrument-16-v-1-ka13418200.html
https://ksarta.ru/instrumenty/instrumenty-1-136/mnogofunktionalunyi-instrument-16-v-1-ka13418200.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/mulutitul-amass-so-svetodiodnym-fonarikom-ka5-10448500.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/mulutitul-amass-so-svetodiodnym-fonarikom-ka5-10448500.html
https://ksarta.ru/instrumenty/avtomobilunye-aksessuary/parkovocnay-tablicka-frontpark-ka623309.html
https://ksarta.ru/instrumenty/avtomobilunye-aksessuary/parkovocnay-tablicka-frontpark-ka623309.html


Артикул: KХ416.749

Скворечник из древесины сосны, 
сертифицированной FSC®. Сбоку есть дверца, при 
помощи которой скворечник легко чистить, а сзади 
— отверстие для крепления. 

Цена:2919 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Скворечник из сосны

Артикул:KМ6710

Набор из 8 разноцветных деревянных фигурок 
в форме камней в хлопковом мешочке на 
шнурке.

Цена: 1753 руб./ед. * 

Набор фигурок

Артикул: KА10628500

Набор из 52 предметов для рисования. 12 маркеров, 
12 цветных карандашей, 12 восковых карандашей, 12 
акварельных красок, кисточка, точилка, резинка и 
большая скрепка. Размер:19,5 х 17 х 10,2 см, ширина 
грани коробки 9,5 см

Цена:1864 руб./ед. * 

Набор из 52 предметов для рисования

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165763
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165763
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/8-derevynnyk-kamnei-v-mesocke-km6710-13.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/8-derevynnyk-kamnei-v-mesocke-km6710-13.html
https://ksarta.ru/pisumennye-prinadleznosti/karandasi-markery/nabor-iz-52-predmetov-dly-risovaniy-pandora-ka5-10628500.html
https://ksarta.ru/pisumennye-prinadleznosti/karandasi-markery/nabor-iz-52-predmetov-dly-risovaniy-pandora-ka5-10628500.html


Артикул: KP17071

Ежедневник с гибкой обложкой из 
материала Soft Touch,   и Latte,   
дополнен петелькой для ручки  
Размеры:15х21 см

Цена:880  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Ежедневник недатированный

Артикул: KP16886

Ежедневник с гибкой обложкой и 
металлическим корешком, из 
материала Soft Touch,  с 
серебристым обрезом блока и 
ляссе. Размер: 13,6х20,8х1 см

Цена:1010  руб./ед. * 

Ежедневник недатированный

Артикул: KH24731

Переплет мягкий. Блок 
недатированный, в линейку.   Размер: 
90х140 мм.

Цена: 390 руб./ед. * 

Ежедневник  недатированный, 
А6

Артикул: KH24611

Переплет твердый Металлическая рамка 
по периметру.   Размер: 145x205 мм.

Цена: 1040 руб./ед. * 

Ежедневник недатированный  с 
металлическим кантом, А5

https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-tact-nedatirovannyi-goluboi-kp17071-14.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-tact-nedatirovannyi-goluboi-kp17071-14.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-aspect-nedatirovannyi-sinii-kp16886-40.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-aspect-nedatirovannyi-sinii-kp16886-40.html
https://ksarta.ru/ezednevnik-nedatirovannyi-sally-a6-goluboi-kremovyi-blok-goluboi-kn24731-22.html
https://ksarta.ru/ezednevnik-nedatirovannyi-sally-a6-goluboi-kremovyi-blok-goluboi-kn24731-22.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-nedatirovannyi-montrose-a5-sinii-kremovyi-blok-grafitovyi-srez-sinii-kn24611-25.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-nedatirovannyi-montrose-a5-sinii-kremovyi-blok-grafitovyi-srez-sinii-kn24611-25.html


Артикул: KР15059

Твердая обложка без поролона . 
Размеры: 13х21х1,7 см. 

Цена: 579  руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Ежедневник недатированный

Артикул: KP16403

Твердая обложка с поролоном, 
материал обложки — Soft Touch . 
На корешке петля из резинки.. 
Размер: 15,5х21х2,2 см

Цена:1248 руб./ед. * 

Ежедневник недатированный

Артикул: KP16885

Ежедневник с гибкой обложкой,   из 
материала Nubuck.   дополнен  
хлястиком на кнопке.Размер:13х21х1,1 см

Цена: 835  руб./ед. * 

Ежедневник недатированный

Артикул: KА3-667

Недатированный ежедневник формата 
А5.   Размер:14 x 2 x 21 см. Материал: 
искусственная кожа. 

Цена: 623 руб./ед. * 

Ежедневник недатированный

https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-duplex-nedatirovannyi-belyi-s-sinim-kp15059-46.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-duplex-nedatirovannyi-belyi-s-sinim-kp15059-46.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-spain-shall-nedatirovannyi-seryi-s-sinim-kp16403-41.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-spain-shall-nedatirovannyi-seryi-s-sinim-kp16403-41.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-corner-nedatirovannyi-seryi-s-zelenym-kp16885-19.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-corner-nedatirovannyi-seryi-s-zelenym-kp16885-19.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166097
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166097


Артикул: KА3-685

Гибкая (flex) обложка из 
необычайно мягкой и фактурной 
искусственной кожи. Размер:15,5 х 
2 x 20 см

Цена:909 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Ежедневник недатированный 
А5

Артикул: KA3-686

Твердую обложку из высококачественной 
искусственной кожи дополняет 
металлический хлястик на магните. 
Размер: 13 x 2 x 21,2 см

Цена: 826 руб./ед. * 

Ежедневник недатированный 
А5

Артикул: KA3-690

Обложка  из экокожи с покрытием Soft
Touch с деревянным элементом.  .  
Мягкая линия сгиба в центре обложки, 
позволяющая использовать ежедневник 
в качестве подставки под телефон.  

Цена: 926 руб./ед. * 

Ежедневник недатированный 
А5 - подставка под  телефон

Артикул: KА3-665

Гибкая обложка с приятным 
бархатистым покрытием; 
горизонтальная тонкая резинка.  
надежно фиксирует блок. Материал: 
искусственная замша. Размер: 20 х 
12,5 х 1,4 см 

Цена: 654 руб./ед. * 

Ежедневник недатированный из 
искуственной замши

https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-nedatirovannyi-a5-torino-ka3-685-03.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-nedatirovannyi-a5-torino-ka3-685-03.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-nedatirovannyi-a5-premier-ka3-686-04.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-nedatirovannyi-a5-premier-ka3-686-04.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-nedatirovannyi-a5-bosforo-ka3-690-01.html
https://ksarta.ru/ofis/ezednevniki-planingi/ezednevnik-nedatirovannyi-a5-bosforo-ka3-690-01.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166100
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=166100


Артикул: KP15332

Классический стержень с шариком 
0,7 мм и жидкими чернилами 
обеспечивает легкое письмо и 
тонкую линию.Размер:14,2х1,4 см

Цена:126 руб./ед. * 

Ручка шариковая

Артикул: KР15195 

Стержень с синими чернилами. 
Материал: металл. Размеры: 
14х1,4 см.

Цена: 362 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Роллер из переработанной 
вторичной стали

Артикул: KР15196

Механизм ручки: поворотный. Стержень 
тонкий, металлический, с синими 
чернилами. Размеры: 14х1,4 см. 

Цена: 289  руб./ед. * 

Ручка из переработанной 
вторичной стали

Артикул: KР15197

Набор в картонной коробке с 
флокированным ложементом.. Материал: 
металл. Размеры: ручки: 14х1,4 см; 
упаковка: 17,7х5,5х2,4 см.

Цена: 811 руб./ед. * 

Набор: ручка и  роллер из  
переработанной вторичной 

стали

https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/rucka-sarikovay-easy-grip-zolotistay-kp15332-00.html
https://ksarta.ru/sezonnye-predlozeniy/novinki-2023-goda/rucka-sarikovay-easy-grip-zolotistay-kp15332-00.html
https://ksarta.ru/pisumennye-prinadleznosti/metalliceskie-rucki/rucka-roller-platero-kp15195-00.html
https://ksarta.ru/pisumennye-prinadleznosti/metalliceskie-rucki/rucka-roller-platero-kp15195-00.html
https://ksarta.ru/rucka-sarikovay-platero-kp15196-00.html
https://ksarta.ru/rucka-sarikovay-platero-kp15196-00.html
https://ksarta.ru/pisumennye-prinadleznosti/nabory-s-ruckami/nabor-platero-kp15197-00.html
https://ksarta.ru/pisumennye-prinadleznosti/nabory-s-ruckami/nabor-platero-kp15197-00.html


Артикул: KХ611.099

Вечный карандаш. Заявленная длина 
письма около 20 000 м 

Цена:159 руб./ед. * 
* Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета стоимости  нанесения  логотипа.

Вечный карандаш из бамбука с 
ластиком

Артикул: KH38018

Корпус из пробки. Детали из ABS 
пластика с добавлением 
пшеничного волокна. Цвет чернил 
синий. Сменный стержень

Цена: 35 руб./ед. * 

Ручка шариковая

Артикул: KL233227

Корпус: алюминий, покрытие 
soft-touch. Размеры: 10x140 мм

Цена: 150 руб./ед. * 

Шариковая ручка

Артикул: KP15631

Механизм  поворотный. Стержень с 
синими чернилами..Размер:14,5х1,5 см. 
Материал: пластик

Цена: 174  руб./ед. * 

Ручка шариковая

https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165741
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=165741
https://ksarta.ru/pisumennye-prinadleznosti/eko-rucki/rucka-sarikovay-n18-goluboi-kn38018-22.html
https://ksarta.ru/pisumennye-prinadleznosti/eko-rucki/rucka-sarikovay-n18-goluboi-kn38018-22.html
https://ksarta.ru/pisumennye-prinadleznosti/metalliceskie-rucki/sarikovay-rucka-benua-sinyy-kl233227-030.html
https://ksarta.ru/pisumennye-prinadleznosti/metalliceskie-rucki/sarikovay-rucka-benua-sinyy-kl233227-030.html
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=162687
https://ksarta.ru/index.php?route=product/product&product_id=162687


Наборы  с  чаем/кофе и конфетами/медом
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Еще больше товара на ksarta.ru

ООО "КСАРТА"
Тел.: +7 (499) 390-14-15

+7 (915) 055-31-30
https://ksarta.ru
e-mail: info@ksarta.ru

* Уточняйте стоимость и наличие  у вашего менеджера
Стоимость продукции указана  с  учётом НДС ,  без учета нанесения  логотипа.
Стоимость  работ по нанесению логотипа зависит от тиража, цветности   и способа брендирования.

Примеры работ:

https://ksarta.ru/
https://vk.com/public211409546
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